
   

Перемога України – це: 

 капітуляція рашистського режиму путіна,  

знищення московської імперії зла, 

  перемога Європейської цивілізації, 
Демократії і Свободи!  

 

 

 

«Борітеся – поборете! 
Вам Бог помагає! 

За вас правда, за вас слава 
І воля святая!»  

(Тарас Шевченко) 
 

Свято Перемоги над гітлерівським нацизмом в Європі офіційно 

відзначається 8 травня — в річницю капітуляції нацистської Німеччини 
(цю подію заведено розглядати як символ перемоги над нацизмом). 
Окрім того, з 2005 року цей день Генеральною  асамблеєю ООН 
проголошено Днем пам'яті та примирення, присвяченим 

жертвам Другої світової війни, у якій брала участь 61 країна (воєнні 



дії відбувалися на територіях 40 країн), що призвело до понад 71 
мільйона людських жертв, iз них — 46,7 мільйона мирних жителів. 

Акти капітуляції Німеччини   

Нагадаю «історику всіх часів і народів» московському фюреру 
путіну, що Акт про беззастережну капітуляцію нацистської 
Німеччини був підписаний у Реймсі (Франція) о 2 годині 41 хвилині 7 
травня 1945 року. З цієї нагоди 8 травня 1945 року в багатьох містах 
Європи та США було проведено велелюдні святкування.  

Сторонами-підписантами Акту капітуляції були: Німеччина, Велика    
Британія, СРСР, США і Франція.  
 

 

Підписання Акту капітуляції у Реймсі. Спиною: Ганс Фрідебург, Альфред 

Йодль (1), Вільгельм Оксеніус. Обличчям: сер Ф. Е. Морган, Франсуа Севез 

(4), Гарольд Берроу, Гаррі С. Батчелл, У. Б. Сміт (2), Конрад Стронг, Іван 

Черняєв, Іван Суслопаров (3), Карл Спаатс, Джон Робб, Іван Зенковіч (збоку). 

З німецької сторони Акт про капітуляцію підписав начальник штабу 
оперативного керівництва Вермахту генерал-полковник  Альфред 
Йодль; зі сторони союзників — начальник штабу Эйзенхауэра 
генерал-лейтенант Уолтер Беделл Смит, зі сторони СРСР — 
начальник радянської військової місії у Франції генерал-майор Іван 



Суслопаров, від Франції, в якості свідка, — заступник  начальника 
штабу Національної оборони корпусний генерал Франсуа Севез. 

  

 

В Акті про капітуляцію (на фото) значиться наступне:  

«1. Мы, нижеподписавшиеся, действуя от имени Германского 

Верховного Командования, настоящим соглашаемся на 

безоговорочную капитуляцию всех наших Вооруженных сил на 

суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся в 

настоящее время под немецким командованием, — Верховному 

Командующему Союзных Экспедиционных Сил и одновременно 

Советскому Верховному Командованию. 

2. Германское Верховное Командование немедленно издаст 

приказы всем немецким командующим сухопутными, морскими и 

воздушными силами и всем силам, находящимся под германским 

командованием, прекратить военные действия в 23:01 по 

центральноевропейскому времени 8 мая 1945 года и оставаться на 



своих местах, где они находятся в это время. Никакой корабль, 

судно или самолет не должен быть уничтожен, и его корпусу, 

двигателям или оборудованию не должно быть нанесено никакого 

ущерба. 

3. Германское Верховное Командование немедленно выделит 

соответствующих командиров и обеспечит выполнение всех 

дальнейших приказов, изданных Верховным Главнокомандующим 

Союзных Экспедиционных Сил и Советским Верховным 

Командованием. 

4. Этот акт военной капитуляции не будет являться препятствием к 

замене его другим генеральным документом о капитуляции, 

заключенным Объединенными Нациями или от их имени, 

применимым к Германии и германским вооруженным силам в 

целом. 

5. В случае, если Германское Верховное Командование или какие-

либо вооруженные силы, находящиеся под его командованием, не 

будут действовать в соответствии с этим Актом о капитуляции, 

Верховный Главнокомандующий Союзными Экспедиционными 

Силами, а также Советское Верховное Командование предпримут 

такие карательные меры или другие действия, какие они сочтут 

необходимыми». 

Церемонію його підписання можна побачити на відеофільмі.  
 
В день 7 травня міністр закордонних справ Німеччини, граф Шверін 
фон Крозі в радіозверненні до німців офіційно повідомив населенню 
про капітуляцію країни (трансляція велась із німецького міста  
Фленсбург).  
В цей же день (7 травня) новина про капітуляцію нацистської 
Німеччини появилась у телеграфних повідомленнях AP (Associated 
Press) і розлетілась по всьому світу. 

Проте Сталін. відмовився визнати цей акт, його не задовольнила 
перша церемонія підписання. Він хотів, щоби Німеччина урочисто 
склала зброю перед радянським командуванням у самій столиці ІІІ 
Рейху, яка була захоплена Червоною армією. Тож Сталін поставив ще 

https://www.youtube.com/watch?v=mXWNm1EmasM


одну вимогу союзникам — жодних офіційних оголошень про перемогу 
до вступу в силу іншої капітуляції.  

Прем’єр Великобританії Вінстон Черчилль і президент Сполучених 
Штатів Гаррі Трумен відмовили. Черчилль послався на парламент, 

який вимагає від нього цієї інформації, а Трумен — на те, що прохання 
Сталіна надійшло пізно, скасувати оголошення неможливо, оскільки 
воно уже надруковано в американських газетах.  

На це Сталін заявив, що підписаний у Реймсі Акт капітуляції не можна 
скасувати й не можна визнати, адже капітуляція має бути прийнята не 

на території переможців, а там, звідки прийшла агресія, — в Берліні.  

Аби не дратувати «дядечка Джо», західні союзники погодилися 
влаштувати для нього ще одну церемонію підписання Акту про 
капітуляцію Німеччини, що було схоже на політичний анекдот і 
насмішку над ним (чим би дитина не бавилася, аби не плакала).   

 

 
7 травня 1945 / Фото: National Museum of the U.S. Navy / 306-NT-40936-FO 

Британські моряки в Нью-Йорке тримають передовиці  американських газет за 
7 травня 1945 року, які повідомили про капітуляцію Німеччини.  

Фото зроблено біля  газетного кіоска на Таймс-сквер, на центральній площі  
Нью-Йорка, і відображає драматичну історію про те, як світ узнав про 

закінчення війни. Газетні публікації про капітуляцію вермахту були зроблені 
на основі повідомлення репортера агентства Associated Press Едварда Кеннеді. 

 



В Радянському Союзі про капітуляцію Німеччини узнали лише 9 травня 
— вночі від «Совінформбюро», а пізніше в цей же день — із промови 

Сталіна, який відчував себе ображеними і «опущеним» союзниками. 

Другий Акт про капітуляцію Німеччини підписали у берлінському 
передмісті Карлсхорст 8 травня, о 22:43, за центральноєвропейським 

часом (за московським — 9 травня, 00:43).  
Його текст майже дослівно повторював попередній. Наприклад, 

підтвердив час припинення вогню — 8 травня, о 23:01, за 
центральноєвропейським часом. 
Вважають, що перший Акт про капітуляцію був  підписаний генералом 
Суслопаровим без дозволу Сталіна. Текст Акту капітуляції Суслопаров 
відправив у Москву і чекав дозволу на його підписання. До часу 
підписання дозвіл так і не дійшов, тому Суслопарову довелося 
підписувати документ з власної ініціативи. 

 



 

На фото: 3 сторінка Акту про капітуляцію Німеччини, який  
був підписаний в Карлсхорсті 8 травня 1945 року. 

 

В росії Актом про капітуляцію Німеччини вважають Акт, який 8 травня 

1945 року підписав  маршал Жуков. Хворобливу  манію величі тирана 

Сталіна успадкував бункерний фюрер, воєнний злочинець путін щодо 

якого Міжнародний кримінальний суд видав ордер на арешт. 

Більше про це у статті «Міжнародний ордер на арешт путіна — сигнал 

росіянам на його ліквідацію» (див. тут: 

 https://ukrreporter.com.ua/war/mizhnarodnyj-order-na-aresht-putina-

sygnal-rosiyanam-na-jogo-likvidatsiyu.html). 

https://ukrreporter.com.ua/war/mizhnarodnyj-order-na-aresht-putina-sygnal-rosiyanam-na-jogo-likvidatsiyu.html
https://ukrreporter.com.ua/war/mizhnarodnyj-order-na-aresht-putina-sygnal-rosiyanam-na-jogo-likvidatsiyu.html


На справді ж документ, який закінчив Другу світову війну, є перший Акт 

про капітуляцію Німеччини, підписаний 7 травня в 02:41 в Реймсі, в 

приміщенні школи, в якій знаходився штаб головнокомандуючого 

силами союзників генерала Дуайта Эйзенхауэра. Західні історики і 

військові вважають його головним документом, який поклав кінець 

майже шести рокам кровопролитної війни в Європі. Адже саме в день 

7 травня  міністр закордонних справ Німеччини, граф Шверін фон Крозі  

офіційно повідомив по радіо про капітуляцію Німеччини.   

День «побєдобєсія»  

Свято Дня Перемоги в Радянському Союзі було встановлено тоді ж, 8 
травня 1945 року. Указом Президії Верховної Ради СРСР 9 травня 
було оголошено днем всенародного торжества та вихідним днем. У 
1945-му в цей день ніяких особливих урочистих заходів не відбулося. 
Парад Перемоги за наказом Сталіна провели у Москві лише 24 червня. 
Жодних святкових парадів чи ходи ветеранів на Красній площі не було 
й у наступні роки. У 1947-му статус цього дня взагалі змінили. Згідно з 
указом Президії Верховної Ради СРСР від 23 грудня 1947 року, День 
Перемоги став робочим днем, але залишився одним із державних 
свят. Поміж іншим, у тому ж 1947 році радянська влада ухвалила 
рішення про скасування будь-яких виплат і пільг для ветеранів, які 
були удостоєні державних нагород. 

Від 1948 до 1965 року 9 травня не було вихідним днем в СРСР, проте 
певні святкування відбувались. У містах-героях і столицях союзних 
республік давали артилерійський салют, на перших шпальтах газет  
публікували офіційні вітання з Днем Перемоги. Тож певна увага до 
цього дня зберігалася. Однак, інші радянські свята, наприклад, 1 

травня — День міжнародної солідарності трудящих та 7 листопада —
 річницю Жовтневої революції в той час відзначали зі значно більшим 
розмахом і пафосом. 

Вихідним День Перемоги знову став у 1965 році. Тоді ж провели і 
ювілейний Парад Перемоги до 20-ї річниці. Це був другий парад після 
закінчення війни. Третій відбувся в 1985-му, а четвертий – у 1990 році. 
Щорічним дійством Парад Перемоги став уже в російській федерації з 
1995-го року.  

Після 1960-х років 9 травня стало головним святом в СРСР, а міф 
перемоги заступив міф жовтневої революції. Компартія та особисто її 



генсек Леонід Брежнєв почали активно експлуатувати тематику 
«Великої Перемоги» як одного зі складників підвищення авторитету 
правлячої політичної верхівки в суспільстві.  

Пам’ять про Другу світову («Велику Вітчизняну») війну поступово 
перетворилася на потужний квазірелігійний культ. У сучасній росії 
міфи про Другу світову війну («ВВВ») продовжують залишатися 
осердям ідентичності, а комеморативні практики (ціннісні орієнтири 
сучасності) , часто просякнуті профанацією та гротеском, отримали 
назву «ПОБЄДОБЄСІЄ». 

Всередині рф риторика перемоги стала виконувати функцію 
ідеологічного складника легітимації правлячого рашистського режиму. 
Однак російська пропаганда спрямовує міфи про Другу світову війну 
не лише на власну країну та продовжує активно культивувати їх серед 
країн, які  колись були частиною СРСР, а й поширює ці маніпулятивні 
наративи у Європі та світі. Таким способом росія намагається 
атакувати пам’ять інших країн, їхню ідентичність, а часом і кордони. 
Держава-агресор послуговується міфом перемоги у Другій світовій 
війні як індульгенцією, вчиняючи злочини проти цивільних та 
військовополонених в Україні, прикривається своєю нібито 
«виключною роллю» в перемозі над Гітлером. 

У росії відзначення перемоги над німецьким нацизмом поступово  
перетворювалося на культ, а потім і взагалі на потворне явище 
«побєдобєсія», метою якого є пропаганда війни, вивищення над 
іншими народами, привласнення собі статусу «головного переможця», 
виправдання агресивної ідеологічної мобілізації громадян, а також 
плекання безвідповідального та безпідставного реваншизму.  

Сенатор США в 1932-1935 рр. Г’юї Лонг зазначив: "Фашисти 
майбутнього будуть називати себе антифашистами" (вислів 
помилково приписується Уїнстону Черчиллю). 

Рашизм — російський фашизм/нацизм  



 

 

Світ не помітив, як при путіні росіяни стали РАШИСТАМИ —  
російськими фашистами і нацистами (як німці при Гітлері), а росія 
скотилася до фашистського (рашистського) авторитарного 
терористичного режиму на чолі з кривавим фюрером путіним. 

Вперше на це я привернув увагу світової спільноти у своєму виступі на 
засіданні Комітету ООН з правових питань в листопаді 2008 року: 
"Продовжуючи залишатися світовою системою безпеки, ООН 

сьогодні потребує корінної реформи. В першу чергу — позбавлення 
феодального права вето, яким володіють постійні члени Ради 
безпеки ООН, використовуючи його у власних інтересах, а не на 
благо людству. Останні три десятиріччя діяльності ООН 
засвідчують про низьку її ефективність у сфері раннього 
попередження і запобігання воєнних конфліктів, що призвело до 
масштабних воєн в Афганістані, Югославії, Іраку, Африці, Чечні, 
Грузії, воєнних конфліктів в центрі Європі і на Близькому Сході… 

Пані та панове, привертаю вашу увагу, що в міжнародних відносинах 
стали нормою: подвійні стандарти, лицемірство і відверта брехня, 
підміна понять і підходів справжньої міжнародної співпраці, 
відкритості і дружби між народами; диктат права сили; відверті 
інформаційні війни; економічний і енергетичний шантаж і погрози 
застосування військової сили; втручання у внутрішні справи 
суверенних держав, не лише інформаційними і економічними, але й 
військовими засобами. 



Особливо заражена цим небезпечним агресивним політичним 
вірусом, як "свинячим грипом", зовнішня політика ядерної росії... 

Проголосивши себе правонаступницею колишнього 

радянського союзу — імперії зла, росія сьогодні — це 
неосталінський авторитарний фашистський режим, де немає 
свободи, демократії, масово порушуються права людини і цілих 
народів. В росії все гучніше звучать голоси про реабілітацію 
Сталіна і його злочинного режиму... 

Ми підійшли до небезпечної межі, коли політичне керівництво росії 
почало проти Україні енергетичну, торгову, інформаційну та 
ідеологічну війни, після яких послідує воєнна кривава агресія… 

Все це робиться з єдиною метою: перетворення незалежної 

суверенної України в державу-сателіт росії, а українців — просто в 
жителів України, збереження своєї військової бази в Севастополі, 
блокування вступу України в НАТО і Європейський Союз, ліквідацію в 
Україні свободи і демократії, які є більмом в оці кремлівської влади… 

Я гордий з того, що я син Української нації, яка під час Другої світової 
війни, не будучи суб’єктом міжнародного права, як незалежна 
суверенна держава, а входила до складу колишнього Радянського 
Союзу, як союзна республіка, була в числі творців ООН і співавтором 
її Статуту. 

За право бути засновником ООН, майбутню свою свободу і 
незалежність Український народ заплатив неймовірну ціну людських 
життів і матеріальних втрат. На фронтах Другої світової війни, 
розв’язаній психопатами Гітлером і Сталіним, в нацистських і 
сталінських таборах, каральних операціях, проведених під час 
окупації і примусово вивезених до нацистської Німеччини, загинуло 
понад 12 мільйонів моїх співвітчизників. Додайте до цих людських 
жертв ще понад 10 мільйонів українців, знищених сталінським 
режимом під час так званої "колективізації" і боротьби з "куркулями", 
Голодомору-геноциду українців в 1932-1933 роках і великих репресій в 
1936-1938 роках, організованих Сталіним. 

Пані та панове, не хочу образити російську делегацію, але російська 
федерація, яка також входила в той час до складу СРСР, як союзна 
республіка (РРФСР), НЕ БУЛА організатором і засновником ООН. 
Співзасновниками ООН, наряду із США, Великою Британією, 
Францією були Радянський Союз, Українська РСР, Білоруська РСР та 
інші держави-засновниці. 



Членом ООН росія, як незалежна держава, стала лише після розпаду 

СРСР — "імперії зла", проголосивши себе її правонаступницею. В 
незаконний, шахрайський спосіб, в порушення Статуту ООН 
російська федерація самочинно проголосила себе членом ООН і Ради 
Безпеки, члени якої заплющили очі на ці грубі порушення і мовчки 
дозволили представнику росії в 1991 році сісти за стіл як постійному 
члену Радбезу, який має право вето. Але це "самочинство" росії не 
робить юридично її членство в ООН і Радбезі законним і легітимним. 

Пані та панове, згідно з офіційними документами ООН членом Ради 
Безпеки й досі є СРСР, а не РФ. Жодних публічних рішень про 
прийняття (вступ) російської федерації до ООН і набуття нею 
статусу члена Радбезу НЕМАЄ. росія ніколи не подавала заявку на 
вступ до ООН. Про це мені підтвердили у секретаріаті ООН як 
члену ПАРЄ, в складі делегації якої, я беру участь у роботі ООН та її 
комітетів. Такі історичні факти, а на історію, яку росія споконвічно 
фальсифікує, ображатися не варто…". 

Свій виступ повторив і на сесії ПАРЄ 1 жовтня 2009 року при розгляді 
питання «ООН: реформа і держави-члени Ради Європи» (док. 
№12018).  

Виступаючи по питанню «Війна між Грузією і Росією: рік потому» (док. 
№ 12010) 29 вересня 2009 року я попередив Європу, що через п’ять 
років росія анексує Криму (що і сталося у березні 2014 року). 

«Шановні колеги! Я хочу достукатися до ваших сердець і розуму, 
щоб Ви побачили і почули, що реально відбувається сьогодні у 
відносинах між Україною і росією, в тому числі і Криму, щоб нам не 
прийшлося в пожежному порядку розглядати на сесії ПАРЄ чи в Раді  
безпеки ООН питання про чергову агресію росії, на цей раз проти 
України. Попереджаю, що років через п’ять анексія Криму росією 
стане реальністю, як анексія Абхазії і Південної Осетії в Грузії», 
- наголосив я (див. тут: https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/ubyvtsi-
prezydenta-polshhi-lyeha-kachynskogo-jogo-druzhyny-polskoyi-
politychnoyi-i-vijskovoyi-elity-ne-pokarani-dosiyi-elity-ne-pokarani-j-

dosi.html). 

путінський рашизм — це гітлерівський нацизм  
і сталінський комунізм 

Через 65 років після закінчення Другої світової війни, ні з того ні із 
сього в росії виникла дискусія про міру участі України в перемозі СРСР 
над гітлерівською Німеччиною. З’явилася навіть заява тодішнього 
прем’єр-міністра російської федерації владіміра путіна: «Ми перемогли 

https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/ubyvtsi-prezydenta-polshhi-lyeha-kachynskogo-jogo-druzhyny-polskoyi-politychnoyi-i-vijskovoyi-elity-ne-pokarani-dosiyi-elity-ne-pokarani-j-dosi.html
https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/ubyvtsi-prezydenta-polshhi-lyeha-kachynskogo-jogo-druzhyny-polskoyi-politychnoyi-i-vijskovoyi-elity-ne-pokarani-dosiyi-elity-ne-pokarani-j-dosi.html
https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/ubyvtsi-prezydenta-polshhi-lyeha-kachynskogo-jogo-druzhyny-polskoyi-politychnoyi-i-vijskovoyi-elity-ne-pokarani-dosiyi-elity-ne-pokarani-j-dosi.html
https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/ubyvtsi-prezydenta-polshhi-lyeha-kachynskogo-jogo-druzhyny-polskoyi-politychnoyi-i-vijskovoyi-elity-ne-pokarani-dosiyi-elity-ne-pokarani-j-dosi.html


і без України». Путінська росія захотіла привласнити перемогу над 
нацизмом, щоб маніпулювати власними громадянами і міжнародною 
спільнотою.  

Політичне керівництво України (президент-зрадник Янукович, голова 
Верховної Ради  Литвин, прем’єр-міністр Азаров, голови 
парламентських фракцій) промовчали, не відреагували на ганебну 
образливу заяву путіна.  

Як народний депутат України я відповів йому статтею «Чи варто ділити 
пиріг Перемоги?» у газеті «Голос України» (06.05.2011, №81), у якій 
наголосив, що жодна країна не може претендувати на виняткову роль 

у перемозі над нацизмом. Перемога над нацистською Німеччиною — 
це результат титанічних зусиль десятків держав і сотень народів. 
Українці на боці антигітлерівської коаліції зробили значний внесок у 
перемогу над нацизмом та союзниками гітлерівської Німеччини. Ціна 

цього внеску — надзвичайно великі матеріальні і людські втрати серед 
українців, які складали 80% серед населення. Впродовж 1939–1945 
років загинуло понад 12 мільйонів осіб, які жили на території України. 
Тому ми, українці, добре знаємо ціну цій війні… 

Так само неприпустимими є спроби прикриватися моральним 
авторитетом переможця для агресивної політики щодо суверенної 
Грузії (2008 р.). Кульмінацією такої політики путіна стало злочинне 
повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну 24 лютого 
2022 року.   

Нині, як і в роки Другої світової війни, Україна воює з агресором. Однак 

тепер це — путінська нацистська-фашистська росія, яка говорить про 
«вирішальний внесок росіян у перемогу над нацизмом в Німеччині». 
Сьогодні саме російська федерація, увібравши в себе всі злочинні 
практики фашизму, нацизму, комунізму і тероризму, посягнула на наші  
суверенітет, незалежність, територіальну цілісність і зруйнувала мир у 
Європі.  

Згадуючи про Другу світову війну 8 травня, світова спільнота має 

усвідомити та пам’ятати: сучасна росія — НЕ переможець над 
Гітлером та нацизмом, НЕ визволитель Європи, а жорстокий  агресор і 
окупант, який нехтує міжнародним правом, прагне силової ревізії 
кордонів і прямує до новітнього тоталітаризму. 

19 вересня 2019 року Європейський парламент прийняв резолюцію, в  
якій наголосив: «Друга світова війна, сама руйнівна в історії 
Європи, стала безпосереднім наслідком трагічно відомого 



нацистського і радянського Договору про ненапад від 23 серпня 
1939 року, також відомого як пакт Молотова – Ріббентропа, і його 
таємних протоколів, згідно з якими два тоталітарні режими, 
маючи на меті завоювати світ, ділили Європу на дві зони 
впливу». 

 

 

На фото: таємний протокол до Договору про ненапад між Радянським 
Союзом і Німеччиною, відомого як пакт Молотова – Ріббентропа, 

підписаного ними в присутності Сталіна, посла Німеччини Вернера фон дер 
Шуленбурга та інших офіційних осіб о другій годині ночі 24 серпня 1939 року 
в Москві (офіційною датою підписання Договору про ненапад вважається 23 

серпня). 
 

Зверніть увагу на курйозність ситуації з пактом Молотова – 
Ріббентропа, яка полягала в факті підписання стандартного договору 
про «ненапад» терміном на 10 років між двома державами, які на 
момент підписання не мали спільного кордону. 

Наступного дня після ратифікації Верховною Радою СРСР договору 
про ненапад, Німеччина 1 вересня 1939 року розпочала війну проти 
Польщі. 



17 вересня Сталін, порушивши Договір про ненапад між Польщею та 
Радянським Союзом (підписаний 25 липня 1932 року в Москві), 
розпочав збройну агресію проти Польщі, окупувавши значну частину її 
території. 
18 вересня німецький і радянський уряди затвердили спільне комюніке 
щодо дій і мети застосування військ Вермахту і Червоної Армії у 
Польщі. Сталін виконував угоди, підписані з Гітлером про поділ Польщі 
і знищення її як незалежної держави. 
 
Таємний додатковий протокол визначав сфери взаємних інтересів 
обох держав у Східній і Північній Європі, поділ Польщі між ними при 
очікуваному в ті дні нападі Німеччини на Польщу та надав можливість 
захоплення Радянським Союзом колишніх територій Російської імперії, 
а також територій, що ніколи їй не належали. 
 
Поділ Польщі з уточненими кордонами між Німеччиною і Радянським 
Союзом після її окупації військами цих країни був встановлений 
Договором про дружбу та кордон між СРСР та Німеччиною, 
підписаного Молотовим і Ріббентропом 28 вересня 1939 року в Москві 
з декількома таємними додатками до нього (так званий «Другий пакт 
Молотова-Ріббентропа). 
 
Після підписання Договору про дружбу Сталін і Ріббентроп були в 
гарному настрої, вели теплі розмови, проголошували тости, а потім, на 
пропозицію Сталіна, поставили на мапі Польщі свої підписи і дату 
28.09.1939 р., символічно закріпивши ліквідацію Польщі як незалежної 
держави (фото): 
 



 

Після розпаду Радянського Союзу російська федерація проголосила 
себе його правонаступницею.  

Європейський парламент і Парламентська асамблея ОБСЄ прийняли 
резолюції, в яких 23 серпня названо «Загальноєвропейським Днем 
пам’яті жертв сталінізму та нацизму в ім’я збереження пам’яті жертв 
масових страт і депортацій».  
Цей день на офіційному рівні відзначається в Європейському Союзі з 
2009 року.   
 
“Важливо пам’ятати про людей, які активно виступали проти 
тоталітарного правління та кого жителі Європи мають сприймати як 
героїв тоталітарної епохи за їхню самовідданість, вірність ідеалам, 
честь та мужність. Жертвам неважливо, який режим позбавив їх волі, 
піддавав катуванням або вбивав їх. Без правди та пам’яті не може 
бути примирення”, - наголошується у Резолюції Європейського 
парламенту «Щодо європейської свідомості та тоталітаризму» від 2 
квітня 2009 року.   

У резолюції Європарламенту від 19 вересня 2019 року зазначено, що 
«нацистський і комуністичний режими здійснювали масові вбивства, 
геноцид та депортації і спричинили втрати життя і свободи в 20 столітті 
в небачених в історії людства масштабах».  

Резолюція засуджує російську державну «пропаганду, яка продовжує 
відбілювати комуністичні злочини та прославляти радянський 
тоталітарний режим», Також засуджує «нинішнє російське керівництво  



за спотворення історичних фактів і відбілювання злочинів, скоєних 
радянським тоталітарним режимом». Те, про що йдеться в резолюції,  
описується як «інформаційна війна проти демократичної Європи».  

У резолюції наголошується, що існує «нагальна потреба підвищити 
обізнаність, провести моральні оцінки та провести юридичне 
розслідування злочинів сталінізму та інших диктатур».  

Резолюція закликає «російське суспільство змиритися зі своїм 
трагічним минулим», засуджує Пакт Молотова — Ріббентропа та 
підкреслює  важливість Європейського дня пам’яті жертв сталінізму і 
нацизму. У резолюції також висловлюється занепокоєння з приводу 
«використання символіки тоталітарних режимів у публічній сфері» та 
закликається до знесення пам’ятників і меморіалів, «що прославляють 
тоталітарні режими».  

Резолюція вважається частиною виникнення антикомуністичної 
політичної культури в Європейському Союзі.  

Росія різко відреагувала на резолюцію, а московський фюрер 
путін назвав її «абсолютно неприйнятною».  

У 2020 році міністри закордонних справ Болгарії, Чехії, Естонії, 
Угорщини, Латвії, Литви, Польщі, Румунії, Словаччини та США 
звинуватили путіна у фальсифікації історії.   

Як росія «опустила» ООН 

Постійний представник України при ООН Сергій Кислиця 8 лютого 
2022 року на засіданні ООН з приводу масових вбивств мирного 
населення у Бучі російськими військовими нагадав членам організації 
про сумнівність перебування рф у складі ООН.  
Щиро дякую йому за це! 

Кислиця запитав присутніх у залі чи "голосував хтось за членство рф в 
ООН?" Після поставленого запитання він вдягнув окуляри і оглянув 
зал. Після повільного огляду присутніх, шукаючи підняту руку, Кислиця 
зняв окуляри і ствердно сказав: "Із цим залишу вас. Поміркуйте" і 
зійшов з трибуни. 

Головуючий і секретар ООН, які сиділи за спиною Кислиці, знітившись, 
переглянулися… У залі наступила пауза, яка перейшла в гробову 
тишу… В цей момент всі присутні усвідомили, як у грудні 1991 року 
росія ввела їх в оману і цинічно опустила нижче плінтусу. Це була 
глобальна політична афера кінця ХХ століття з боку єльцинської росії. 



Про незаконне перебування росії в ООН в інтерв’ю з  Сергієм 
Кислицею "Росія фальсифікує своє членство в ООН та Радбезі" (див. 
тут: https://www.eurointegration.com.ua/articles/2022/02/8/7133682/).  

Генеральна асамблея ООН 26 квітня 2023 року прийняла резолюцію, в 
якій росія названа АГРЕСОРОМ через її вторгнення в Україну.  

Зауважу, що зазвичай представники Китаю утримувалися під час 
голосування за проєкти аналогічних резолюцій. Загалом резолюцію, 
присвячену співпраці ООН із Радою Європи, підтримали 122 країни. 
Крім Китаю, документ схвалили й кілька інших країн, які вважаються 
дружніми росії, у тому числі Казахстан і Вірменія, а також Індія та 
Бразилія. 

У документі, зокрема, йдеться про «безпрецедентні виклики», які 
стоять перед Європою «після агресії російської федерації проти 
України, а раніше проти Грузії». У ній також міститься заклик 
«відшкодувати збитки», завданий жертвам агресії. Фашистська росія  
була однією з п’яти країн (Білорусь, Нікарагуа, Сирія, КНДР), які 
голосували проти документа.  
 
Російський фашизм  
 
2 травня парламент ухвалив Постанову про Заяву Верховної Ради 
України "Про визначення існуючого в російській федерації політичного 
режиму як рашизму та засудження його ідеологічних засад і суспільних 
практик як тоталітарних та людиноненависницьких" (за постанову 
проголосували 281 нардепів).  

Рашизм визнаний різновидом нацизму, фашизму і синонімом 
терміну «російський фашизм». 

Раши́зм (від «росія» — англ. Russia, «раша») + «фашизм») 
або російський фашизм — термін, який використовується для 
позначення політичної ідеології та соціальної практики владного 
режиму росії кінця ХХ — початку ХХІ століття, що базується на ідеях 
«особливої цивілізаційної місії» росіян, «старшого брата серед братніх 
народів», ультранаціоналізмі, нетерпимості до елементів культури 
інших народів, в основному слов’янських, бо їх простіше русифікувати,  
а також до народів, що проживали в російській  імперії або СРСР, 
використанні російського православ’я як моральної доктрин, на 
геополітичних інструментах впливу, насамперед енергоносіях для 
європейських країн, військовій силі стосовно країн, що входять до 
сфери впливу рф.   

Постанова покликана засудити рашизм як ідеологію і практики, що 
лежать в основі державної політики рф та містить звернення до 

https://www.eurointegration.com.ua/articles/2022/02/8/7133682/
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Організації Об’єднаних Націй, Європейського Парламенту, 
Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї  
ОБСЄ, Парламентської Асамблеї НАТО, урядів та парламентів 
іноземних держав із закликом підтримати засудження ідеології, 
політики та практики рашизму.  

Верховна Рада засуджує рашистський режим президента рф путіна як 
злочинний та звертається до міжнародного співтовариства із закликом 
застосувати реальні заходи для притягнення до відповідальності 
військово-політичного керівництва країни-агресора та об’єднати 
зусилля для подолання загроз, які становить для миру та безпеки 
людства такий режим. 

"Прийняття даної Постанови сприятиме визнанню міжнародною 

спільнотою форми російської державної політики, як комплексу 

небезпечних та руйнівних ідей, метою яких є підрив системи сучасного 

міжнародного порядку та його принципів — перш за все визнання 

рівності всіх держав та їх суверенітету, а також прав людини. 

Постанова покликана звернути увагу міжнародних організацій, 

парламентів і урядів на вчинення злочинів російською федерацією та 

підстави, які цьому спонукали", - вважають народні депутати.  

14 квітня 2022 року Верховна Рада України визнала росію державою-
терористом із тоталітарним неонацистським режимом і заборонила 
його пропаганду, а також пропаганду акту агресії росії проти України. 
Парламент також визнав, що дії, вчинені ЗС російської федерації та її 
політичним і військовим керівництвом під час останньої фази збройної 
агресії росії проти України, яка розпочалася 24 лютого 2022 року, є  
ГЕНОЦИДОМ українського народу.  

Метою рашистського режиму путіна є знищення української 
державності і українців як етносу (нації). Про це в статті «Момент 
істини – або ми знищимо москальську чуму, або вона нас. Третього не 
дано» (див. тут:   

https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/moment-istyny-abo-my-

znyshhymo-moskalsku-chumu-abo-vona-nas-tretogo-ne-dano.html).  

 

«Містере Президенте США, не бійтеся!» 

Сьогодні уже ніхто не сумнівається в перемозі України над путінською 

нацистською московією. Питання лише в тому, яку саме перемогу 

повинні або хочуть здобути українці?  

https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/moment-istyny-abo-my-znyshhymo-moskalsku-chumu-abo-vona-nas-tretogo-ne-dano.html
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Яке бачення закінчення війни у політичних лідерів країн світу (в тому 
числі і наших союзників і партнерів з групи «Рамштайн») нас, українців, 
не повинно турбувати.                             

За свою Перемогу, за право на життя ми платимо самою високою 

ціною — життям українців, а вони — лише баблом і зброєю, яку 
надають нам по чайній ложці в день, розтягуючи свою 
«щедрість» більш ніж на рік.  

Міністр оборони Естонії Калле Лаанет переконаний, що Україна виграє 
війну, а для росії війна має закінчитись реальною поразкою. 

«Я думаю, що Україна вийде з цієї війни переможцем. Чому я так 
вважаю? Тому що українці продемонстрували неймовірні бойовий дух 
та здатність до опору. Крім того, Захід зрештою зрозумів, що Україна 
бореться не лише за себе, а й за нас», – наголосив він. 

Крім того, позиція західних країн у питанні допомоги Україні суттєво 
змінилася, зазначив міністр оборони. 

«Якщо всі західні союзники заявляють, що Україна має виграти цю 
війну, то для мене питання в тому, чого ми тоді тягнемо? Надамо 
навчання у достатньому обсязі, системи озброєння, щоб було 
якнайменше загиблих серед мирного населення. Тобто потрібно 
якомога швидше закінчити цю війну. Не дипломатією. Росіян потрібно 
просто вибити з території України», – заявив Лаанет 
(https://ukrreporter.com.ua/golovne/ukrayinska-peremoga-tse-
kapitulyatsiya-kremlya-i-znyshhennya-moskovskoyi-imperiyi-zla.html).  

Експрезидент Польщі Лєх Валенса заявив, що з путіним треба було 
розмовляти по іншому з самого початку. Усадіть його і скажіть: "У тебе 
є ракети, але знаєш, що є у нас? Ми просто не хочемо тебе 
розстрілювати. Ми не хочемо тебе руйнувати, не змушуй нас 
використовувати наші можливості, ти не виживиш, хлопче. Не віриш, 
тоді подивись на наші пушки". "Ось так і потрібно розмовляти з 
президентом росії, а не якась там дипломатія", - наголосив Валенса в 
інтерв’ю виданню Interia. 

Ексголовнокомандувач Силами оборони Естонії, а нині – член 
Європарламенту генерал-лейтенант Ріго Террас заявив: «США можуть 
закінчити війну дуже швидко, за два тижні, якщо вони цього 
забажають. Достатньо пари ескадрилей F-35, щоб закінчить війну з 
росією».  

Більше про це у моєму відкритому зверненні (укр. і англ. мовами) до 
Президента США Джо Байдена (з яким я знайомий з 1999 року) 
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«Містере Президенте США, не бійтеся!» (текст звернення див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3388612/mstere_prezidente_ssha_ne_byitesya). 

Як врятувати земну цивілізацію 

Формулу порятунку земної цивілізації вивели Майстри Далекого Сходу 
після завершення Першої світової війни (1914–1918), яка забрала 
майже 23 мільйони людських життів (10 мільйонів військових і 13 
мільйонів цивільних), понад 21 мільйон військових отримали 
поранення і каліцтва і майже 8 мільйонів зникли безвісти. На 
переконання Майстрів, формула повинна змінити методи ведення 
війни і з часом дозволить повністю з нею покінчити. 

"Сьогодні уже не тисячі, а мільйони кажуть: "Ні війні!" Людство 
усвідомило той факт, що ще одна велика битва буде рівнозначна його 
повному знищенню, і досить багато людей стверджують, що краще 
нехай зникне правитель і цілий народ, який оголосив війну, але 
Цивілізація уціліє", - наголосили Майстри Далекого Сходу (Baird 
Spalding. Life and teaching of The Masters of the Far East, 1924р.)  

Світ не прислухався. Чим це завершилося, загально відомо. Два 
психопатами Сталін і Гітлер, вступивши у таємну змову, розв’язали 
Другу світову війну (1939–1945), що призвело до понад 71 мільйона 
людських жертв, iз них — 46,7 мільйона мирних жителів. 

У березні 1946 року колишній прем’єр-міністр Великої Британії Уїнстон 
Черчилль виступив із знаменитою промовою в американському штаті 
Міссурі, якою попередив майбутні покоління "про небезпеку російської 
агресії й тиранії". 

Він привернув увагу на те, що Другої світової війни можна було 
уникнути. "Ніколи не було в історії війни, якій можна було б запобігти, 
ніж та, котра щойно спустошила величезну область на нашій планеті", 
- заявив Черчилль і застеріг від повторення помилки наступні 
покоління — ми не змогли зупинити Гітлера, але потрібно зупинити 
совєтську росію. 

Великий політик Черчилль наголосив: "Совєтська росія жадає плодів 
війни і необмеженого розширення своєї влади та ідеології. З того, що я 
бачив під час війни в наших російських друзях і соратниках, я роблю 
висновок, що вони нічим не захоплюються більше, ніж силою, і нічого 
не поважають менше, ніж слабкість, особливо військову слабкість". 

Слова Уїнстона Черчилля виявилися пророчими… 

https://censor.net/ru/blogs/3388612/mstere_prezidente_ssha_ne_byitesya


Повномасштабним військовим вторгненням в Україну, російський 
фюрер путін розв’язав по суті нову (Третю) світову війну. 

Причини цих воєн схожі. Міжнародна політика "умиротворення" Гітлера 
(Мюнхенська зрада Чехословацької республіки 1938 року) привела до 
Другої світової війни. 

Постійні "занепокоєння" та "стурбованість" Заходу, щоб "не злити і не 
провокувати путіна", після нападу росії на Грузію 2008 року і анексії 
20% її території, а згодом — окупації Криму і частини Донецької і 
Луганської областей в 2014 році закінчилися повномасштабною 
воєнною агресією росії проти України 24 лютого 2022 року — початком 
Третьої світової війни. 

Сьогоднішній психопат путін погрожує світу ядерною війною заради 
задоволення своїх політичних амбіцій.  

Згідно соціологічних досліджень, проведених у кінці квітня минулого 
року понад 83% росіян підтримують війну проти України і схвалюють 
дії путіна. Опитані заявляють, що відчувають такі емоції як "гордість", 
"радість", "надихання", "повагу", "довіру", "надію" на путіна і армію.  

Подібне було в нацистській Німеччині Гітлера, фашистській Італії 
Муссоліні, тоталітарному Радянському Союзі Сталіна, такому ж Китаї 
Мао Цзедуна, в сьогоднішній Північній Кореї Кім Чен Ина, релігійно-
фашистському Ірані аятола Алі Хомені, скочується до них і лідер 
комуністичного Китаю Сі Цзіньпін. 

Згідно із дослідженням, проведеного Activegroup, 86,6% росіян 
підтримують потенційний напад путіна на території країн ЄС. 

Начальник ГУР МО України Кирило Буданов розповів у інтерв’ю 
виданню Obozrevatel, що періодично проводиться зріз соціальних 
настроїв у росії. І на сьогодні відомо, що абсолютна більшість 
громадян країни-агресорки підтримують війну путіна проти України. 
Попри мобілізацію та поразки рф на фронті, росіяни все ще 
підтримують війну. 

"На жаль 82% абсолютно підтримують бойові дії в Україні. Треба 
дивитися правді в очі. Ми воюємо не з російським режимом, як багато 
хто там вважає, а на жаль, з російським народом, 82% – це переважна 
більшість", – наголосив Буданов. 

ВИСНОВОК: результати неодноразових досліджень засвідчують, що 
«путін і росія – це колективний вбивця" українців. Воєнного злочинця 

https://war.obozrevatel.com/ukr/budanov-dlya-pochatku-vijdemo-na-kordoni-91-go-roku-a-potim-pochnetsya-dovgoochikuvane.htm


путіна підтримує 82% росіян, таких же нелюдів-виродків, які підлягають 
фізичному знищенню разом з "московським фюрером".  

Результати неодноразових опитувань росіян є підтвердженням 
правильності Формули Майстрів Далекого Сходу, як можна запобігти 
розв’язанню путіним ядерної світової війни, яка призведе до загибелі 
земної Цивілізації — його ліквідація як Усами бен Ладена. 

 

 

Про необхідність застосування Формули порятунку світу — ФІЗИЧНЕ 
ЗНИЩЕННЯ путіна, його рашистського режиму і тих, хто його 
підтримує, я неодноразово нагадував світовій спільноті впродовж 
останніх семи років, направляючи відповідні обгрунтування в ООН і 
НАТО, де мене знали як народного депутата, члена ПАРЄ, генерала 
української спецслужби. 

Неодноразово пропонував (починаючи з 2008 року) ПАРЄ, ОБСЄ, ЄС, 
ООН, лідерам ведучих країн світу застосувати проти російської 
федерації, особисто путіна, його оточення, військово-політичного 
керівництва росії дійсно смертельні — "пекельні" фінансові, економічні, 
міжнародні, дипломатичні і юридичні санкції (які почали  
застосовуватися лише після повномасштабної воєнної агресії росії 
проти України і то по чайній ложці). Вони б давно привели росію до 
фінансового і економічного краху і могли б упередили велику війну 
проти України. 

ВИСНОВОК:  

За всю свою багатовікову історію існування сутність російської імперії зла не 
змінювалась, як би вона не називалася, починаючи з ординського 
Московського царства і закінчуючи як Російська Федерація. Зовнішня політика 



Росії — це тероризм, експансії, анексії, агресії, загарбання чужих територій, 
поневолення народів і їх масове знищення.  

Московія (росія) була, є і залишиться "генетичним сміттям", "дурною 
країною", "загарбницькою німою нацією від природи", "нацією, в серці 
якої кипить неприборкана пристрасть до завоювань чужих земель", 
"скопищем тіл без душ", "пекельних виродків", "садистів", "душогубів", 
"дурнів", "брехунів", "історичним прокляттям людства", "помилкою 
історії", "державою терористом", "імперією зла" і постійною загрозою 
людству, допоки не буде ПОВНІСТЮ ЗНИЩЕННА, а на її уламках не 
виникнуть незалежні національні держави. 

Імперська росія НЕ має права на майбутнє існування у її 
теперішньому вигляді і кордонах. Самим своїм існуванням росія 
як імперія планетарного зла є реальною ядерною загрозою 
існуванню Цивілізації. 

Російська імперія сьогодні — це заразна суха гілка на Древі Життя 
Людства, ракова пухлина на тілі планети Земля, яка ПОВИННА БУТИ 
ЗНИЩЕНА РАЗ І НАЗАВЖДИ! 

Нагадаю, що і у Першій, і у Другій світових війнах агресор був 
розгромлений і змушений був капітулювати. Це повинно статися і з 
фашистським терористичним режим російської федерації! 

Детальніше про це читайте у статтях: 

1."Має бути повна і беззастережна капітуляція путінської фашистської 
Росії як гітлерівської нацистської Німеччини у травні 1945 року" 
(19.03.2022, див. тут: https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/maye-buty-
povna-i-bezzasterezhna-kapitulyatsiya-putinskoyi-fashystskoyi-rosiyi-yak-
gitlerivskoyi-natsystskoyi-nimechchyny-u-travni-1945-roku.html); 

2."Момент істини — або ми знищимо москальську чуму, або вона нас. 
Третього не дано" (07.06.2022, див. 
тут: https://ukrreporter.com.ua/war/moment-istyny-abo-my-znyshhymo-
moskalsku-chumu-abo-vona-nas-tretogo-ne-dano.html). 

У ситуації, яка склалася у зв’язку з воєнною агресією росії проти 
України та погрозами путіна застосувати ядерну зброю, відповідно до 
норм міжнародного права, ст. 51 Статуту ООН, законів війни і 
національного законодавства України, фізична ліквідація путіна буде 
легітимною, правовою, законною і справедливою, як така, що вчинена 
у стані необхідної оборони і крайньої необхідності, за аналогією 
вбивства Усами бен Ладена (знищення якого, за твердженням міністра 
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закордонних справ росії лаврова, "виправдано з точки зору 
міжнародного права і права на самооборону").  

Про правові підстави фізичного знищення путіна у статті «Підлягає 
ліквідації як Усама бен Ладен» (див. тут:  
https://censor.net/ru/blogs/3239613/pdlyaga_lkvdats_yak_usama_ben_lad
en_pravov_pdstavi_fzichnogo_znischennya_putna). 

Заради порятунку земної Цивілізації російський фюрер путін, 
створений ним фашистський режим і ті, хто його підтримують 
повинні бути ФІЗИЧНО ЗНИЩЕНІ. 

Настав час, щоб НАТО і формат "Рамштайн" на чолі США нарешті 
прислухалися до порад Майстрів Далекого Сходу як зберегти 
цивілізацію! 

Лідери країн-членів НАТО повинні перестати боятися путіна і 
усвідомити, що російсько-українська війна — це третя світова 
війна. Це війна за збереження людства і планети Земля. Це 
цивілізаційна війна між демократією і авторитаризмом. 

Більше на цю тему у статті «НАТО, досить боятися: настав час 

знищити путіна і його режим» (див. тут: 

https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/nato-dosyt-boyatysya-nastav-

chas-znyshhyty-putina-i-jogo-rezhym.html). 

Поразка України у цій війні — це катастрофічна поразка всього 
цивілізованого світу, в першу чергу, США, Великої Британії, Канади, 
ЄС і Західної цивілізації на сотні років. 

Якби це трапилося в перший тиждень воєнної агресії, то російські 
солдати, підсилені своєю приголомшливою перемогою, вже через 
декілька днів були б на кордонах Польщі, облаштовуючи нові командні 
пункти, копаючи нові окопи. НАТО було б у хаосі; увесь Альянс був би 
змушений витрачати мільярди на підготовку до неминучого вторгнення 
у Варшаву, Вільнюс чи Берлін. Мільйони українських біженців жили б у 
таборах по всій Європі без жодної перспективи повернутися додому; 
хвиля співчуття, яка спочатку вітала їх, давно б спала; гроші б 
закінчилися, пішла б зворотна реакція. Економіка Молдови зазнала б 
повного краху, а проросійський уряд у Молдові, ймовірно, вже 
планував би включити цю країну до нової російської-білоруської-
української-грузинської федерації. 

Ця катастрофа не обмежилася б Європою. На іншому кінці світу 
реалізувалися б плани комуністичного Китаю щодо вторгнення на 
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Тайвань, тому що Пекін припустив би, що Америка, яка не бажає 
захищати європейського союзника і яка повністю загрузла в тривалій 
боротьбі проти росії, що осміліла, ніколи не кине усі свої сили, щоб 
допомогти острову в Тихому океані. Іранські мулли, так само 
підбадьорені успіхом росії та поразкою України, сміливо оголосили б, 
що нарешті отримали ядерну зброю. Від Венесуели до Зімбабве та 
М’янми, диктатури по всьому світу посилили б свої режими та 
посилили б переслідування своїх опонентів, тепер впевнені, що старі 
правила — конвенції про права людини та геноцид, закони війни, табу 
на силове змінення кордонів — більше не чинні. Від Вашингтону до 
Лондона, від Токіо до Канберри, демократичний світ похмуро зіткнувся 
б зі своєю історичною застарілістю… 

Від цивілізаційної катастрофи світ врятував незламний 
Український народ і його героїчні Збройні сили. Рік війни, що 
минув, став РІЧНИЦЕЮ НЕЗЛАМНОСТІ УКРАЇНИ і панахидою 
роковин, яку відправив у москві путін за знищеними в Україні 
рашистами. 

Більше про це у статті «Панахида роковин або Думки щодо останнього 

послання московського фюрера» (див. тут: 

https://ukrreporter.com.ua/war/panahyda-rokovyn-abo-dumky-shhodo-

ostannogo-poslannya-moskovskogo-fyurera.html). 

Україна і цивілізований світ НЕ мають права потерпіти поразку у війні з 
фашистською російською федерацією, яка є центром планетарного 
зла і реальною загрозою знищення світової цивілізації, демократії, 
свободи і верховенства права. 

Московська ординська армія вбивць, гвалтівників, мародерів, нелюдів 
як загроза людству повинна бути розгромлена вщент! 

«Україна — Месія Людства»  

Російсько-українська війна — це також війна між Вселенським Добром 
і злом, Світлом і пітьмою, Правдою і брехнею, Любов’ю і ненавистю, 
Творцем (БОГОМ) і Антихристом в особі путіна, який повинен бути 
фізично знищений! 

Перемога України у війні — це не лише історична НЕМИНУЧІСТЬ. Це 
Божественна місія Української Народу врятувати людство від ядерної 
пожежі, яку погрожує розпалити "божевільний" путін. Усвідомте це! 

Більше на цю тему в історично-біблійному дослідженні «Україна — 
Месія Людства. Біблія і війна». Дослідження викликало лють і 
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ненависть російських попів на московських болотах і в Києві. На сайтах 
в росії воно не доступне, заблоковане.   

Рекомендую релігієзнавцям, історикам, філософам, а також різного 
толку пророкам, ясновидцям, гадалкам, екстрасенсам та бажаючим 
ознайомитися з цим дослідженням (див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3355830/ukraina_messiya_chelovechestva_bibli
ya_i_voyina). 

Негайно створіть антипутінську коаліцію   

Керівники держав "формату Рамштайн" і країн-членів НАТО повинні 
негайно підписати Договір про створення військово-політичного союзу 
з Україною (юридично утворити антипутінську військову коаліцію) і 
визначити стратегічну мету у цій війні. 

Мета антипутінської коаліції, на мою думку, повинна передбачати: 

1) беззастережну капітуляцію фашистської російської федерації (за  
аналогією капітуляції нацистської Німеччини у травні 1945 року); 

2) взяття зобов’язань щодо своєчасного надання Україні необхідної 
військової, технічної, матеріальної, медичної, фінансової та іншої 
допомоги; 

3) невідкладне надання Україні зброї, яка забезпечить в цьому році 
повний розгром російських військ і отримання Україною Перемоги, що 
позбавить московського фюрера путіна можливості вести проти 
України "затяжну війну" впродовж декількох років "на виснаження"; 

4) звільнення окупованих територій і відновлення територіальної 
цілісності України в кордонах 1991 року, визнаних ООН; 

5) повне відшкодування Україні збитків, нанесених російською 
агресією; 

6) виключення російської федерації зі складу ООН і ОБСЄ; 

7) встановлення заборони російській федерації мати ядерну зброю та 
іншу зброю масового знищення, запровадивши на першому етапі 
жорсткий постійний контроль НАТО за її зберіганням з метою 
недопущення її використання; 

8) створення Міжнародного спеціального трибуналу з розслідування 
воєнних злочинів рф, президента путіна, вищого політичного і 
військового керівництва росії, а також самопроголошеного президента 
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лукашенка і керівництва Білорусі у зв’язку зі злочином агресії проти 
незалежної суверенної України (більше про це див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3399044/psihotip_putna_psihopat_shizofrenk_s
adist_pedofl); 

9) фізичне знищення воєнного злочинця путіна, якщо він 
добровільно не з’явиться в Міжнародний кримінальний суд (або інший 
спеціальний трибунал) для здійснення над ним правосуддя. 

Нагадую керівникам держав "формату Рамштайн", країн-членів НАТО і 
президенту Володимиру Зеленському, що в силу свого характеру,  
психотипу і психічного стану здоров’я путін:  

1) ні за яких обставин добровільно у відставку НЕ піде, владу нікому 
НЕ передасть ні під які гарантії особистої безпеки;  
2) ніколи НЕ визнає себе переможеним, НЕ змириться з поразкою і на 
поступки НЕ піде;  
3) окупаційні війська з території України, включаючи Крим, добровільно 
НЕ виведе. Будь який з цих кроків путіна — це його політична і фізична 
смерть; 
4) ніяких з переговорів з путіним! Ніяких! Ні за яких обставин! Фізичне 
усунення його від влади (в тому числі, шляхом вбивства) — це єдиний 
спосіб не дати кремлівському фюреру розпочати ядерну війну. 
5) так званий «мирний план» Сі Цзіньпіна (який є «троянським конем») 

і «мирний план» Макрона (спосіб капітуляції України) викиньте на 

смітник або засуньте їм в одне місце…  

Більше на цю тему у статті «Чому путін просить мирних переговорів з 

Україною» (див. тут: https://ukrreporter.com.ua/war/chomu-putin-prosyt-

myrnyh-peregovoriv-z-ukrayinoyu.html). 
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The Tiger Lillies та The Hypnotunez зобразили путіна у новому  
кліпі з петлею на шиї. Скріншот: The Tiger Lillies / Facebook 

 

Акт капітуляції російської федерації підписують представники 
російської влади (які не вчинили злочину агресії проти України) без 
участі путіна (який на момент підписання повинен бути арештований 
або повішений/вбитий), Україна як країна Переможець і лідери країн 
"антипутінської коаліції". 

Підтримую пропозицію президента Польщі Анжея Дуди, який вважає, 
що капітуляцію росії гарно було б підписати у Переяславі. 

Під час візиту до Латвії він розповів, що давав таку пораду президенту 
Володимиру Зеленському. 

"Зважаючи на нашу історію, на те, як наші дороги колись розійшлися, я 
тебе дуже прошу, коли ви переможете росію, коли росіяни приповзуть 
на колінах просити миру — везіть їх у Переяслав. Нехай там підпишуть 
мир з вами. Нехай перекреслять цим усі роки російського, радянського 
впливу і неволі від царських часів", — переповів Дуда розмову із 
Зеленським (див. тут: https://www.wprost.pl/polityka/11075446/andrzej-
duda-wspomina-rozmowe-z-zelenskim-jak-juz-rosjanie-beda-tutaj-na-
kolanach-przychodzili.html).  

«СМЕРТЬ РАШИСТАМ»! 

Воєнних злочинців (путіна, патрушева, шойгу, герасімова, лаврова, 
пригожина, кіріла і весь їхній сатанинський "рускій мір" — список 
воєнних злочинців вищого військово-політичного керівництва росії 

https://www.wprost.pl/polityka/11075446/andrzej-duda-wspomina-rozmowe-z-zelenskim-jak-juz-rosjanie-beda-tutaj-na-kolanach-przychodzili.html
https://www.wprost.pl/polityka/11075446/andrzej-duda-wspomina-rozmowe-z-zelenskim-jak-juz-rosjanie-beda-tutaj-na-kolanach-przychodzili.html
https://www.wprost.pl/polityka/11075446/andrzej-duda-wspomina-rozmowe-z-zelenskim-jak-juz-rosjanie-beda-tutaj-na-kolanach-przychodzili.html
https://www.wprost.pl/polityka/11075446/andrzej-duda-wspomina-rozmowe-z-zelenskim-jak-juz-rosjanie-beda-tutaj-na-kolanach-przychodzili.html
https://storage1b.censor.net/images/b/4/5/9/b459c6098c674601f1ac89386cf8299b/original.jpg


маємо)  необхідно визбирати по всьому світу і як "сухе галуззя кинути у 
вогонь" (Євангеліє від Івана: 15:5-6) — ФІЗИЧНО ЗНИЩИТИ!  

"Всяке дерево, що не дає плоду доброго, зрубують і у вогонь кидають" 
(Євангеліє від Матфея, 7:19). 

Так і з москалями-загарбниками треба чинити, допоки останній 
звірино-подібний нелюд не згорить у Вогні праведнім. 

Суху гілку на Древі Життя, ракову пухлину на тілі планети Земля, 
центр світового зла — російську імперію СПАЛИМО до тла, а попіл 
розвіємо по вітру. Остання імперія планетарного зла — рашистська 
російська федерація повинна бути ЗНИЩЕНА. І так буде! 

Більше про це у статті «Воєнний злочинець путін і його терористичний 

режим повинні бути знищені як ракова пухлина на тілі планети» (див. 

тут: https://ukrreporter.com.ua/war/voyennyj-zlochynets-putin-i-jogo-

terorystychnyj-rezhym-povynni-buty-znyshheni-yak-rakova-puhlyna-na-tili-

planety.html). 

 
Наказ бійцям «Українського СМЕРШу» («СМЕРТЬ РАШИСТАМ»): 
воєнних злочинців у полон НЕ БРАТИ!  
ВБИВАТИ  без жалю і пощади у будь який доступний спосіб, як 
заповідали нам наші пращури орії-руси! 
Пам’ятайте: «хороший» москаль — мертвий москаль!  

Про заповіді оріїв-русів у статті «Російські окупанти підлягають 

знищенню як скажені собаки» (див. тут: 

https://ukrreporter.com.ua/war/rosijski-okupanty-pidlyagayut-znyshhennyu-

yak-skazheni-soboaky.html  

Про діяльність «Українського СМЕРШУ» читайте:  

1) «Європа — це цінності, за які потрібно боротися» (див. тут: 
https://ukrreporter.com.ua/suspilstvo/yevropa-tse-tsinnosti-za-yaki-potribno-
borotysya.html); 

2) Караючий меч Арея: чи потрібна Україні спецслужба на зразок 
ізраїльського «МОССАДУ» або радянського «СМЕРШУ» (див. тут: 
https://censor.net/ru/blogs/3371692/karayuchiyi_mech_areya). 
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Тибетська мудрість  

Якось мій Учитель, тибетський монах Церін, у якого я понад 50 років 
тому проходив духовні практики і тренування зі східних бойових 
мистецтв, сказав: "Історія не знає (не терпить) умовного способу. 
Дивлячись з вершини свого часу на історичні події і тих, хто за ними 
стояв, даючи їм оцінку, ми нерідко використовуємо умовні конструкції, 
а що було б, якби він зробив так або інакше…" 
 
"Проте, пам’ятай: сьогоденням, яке завтра уже буде минулим, можна 
ВІДКРИВАТИ МАЙБУТНЄ. Яке воно буде — залежить від тебе. Не 
становись лише рабом обставин. Самий небезпечний ворог людини — 
її внутрішній СТРАХ. Подолай його і станеш НЕПЕРЕМОЖНИМ! Роби 
все, що від тебе залежить без СТРАХУ і світ зміниться на краще, стане 
добрішим», - зауважив Учитель. 

В минулому році українці подолали свій страх, відродилися та 
ідентифікували себе як НАЦІЯ. Стали НАРОДОМ ПЕРЕМОЖЦЕМ! 
Україна уже назавжди ЗДОБУЛА ментальну і духовну ПЕРЕМОГУ над 
фашистською російською імперією і путінською нацистською 
ідеологією "руZZкій мір"!  

Залишилося лише зібрати біологічне сміття рашистських  
звіроподібних/твариноподібних нелюдів і спалити їх  праведним 
Вогнем. Попереду тяжка жертовна битва, яка завершиться омріяною 
українцями Перемогою. Якщо з нами БОГ, то яка різниця, хто проти 
нас?! 

https://ukrreporter.com.ua/wp-content/uploads/2022/02/slava-nazii.jpg


 

 

Процес кончини самого антихриста путіна уже запущений Творцем. 
Циклічний час «кривавого карлика з чорною душею» завершується в 
його сакральний день «ПОБЄДОБЄСІЯ» —  09.05.2023 і путін буде 
стертий з «Матриці». Почнеться запуск процесу загибелі в болісних 
муках російської федерації — останньої імперії планетарного зла.  
Поневолені народи здобудуть незалежність і утворять свої національні 
держави, для яких Україна буде взірцем демократичної країни.  

2023 рік – це рік сходу Українського Сонця над Землею, який 
розпочався 16.04.2023. «Згинуть наші вороженьки, як роса на сонці…».  

«Згадаєте мої слова: росія зникне з лиця Землі, коли зійде українське 
сонце!», – заявив перший президент незалежної Ічкерії генерал 
Джохар Дудаєв (з яким я особисто був знайомий) в інтерв’ю 1995 року 
(вбитий ракетним ударом 21 квітня 1996 року за особистим наказом 
президента росії Єльцина). 

Починається цикл становлення України як Духовного, інтелектуального 
і політичного лідера Європейської цивілізації, становлення України 
центром об’єднаної Європи від Ла Маншу до Уралу. 



Більше про це у статтях:  

1). «Вселенський дух українців — воїнів світла. Роздуми щодо 

майбутнього нашої країни» (див. тут: 

https://ukrreporter.com.ua/golovne/vselenskyj-duh-ukrayintsiv-voyiniv-

svitla-rozdumy-shhodo-majbutnogo-nashoyi-krayiny.html).  

2). «Кінець антихриста путіна настане в день його «побєдобєсія» 

(+відео, див. тут: 

https://ukrreporter.com.ua/war/kinets-antyhrysta-putina-nastane-v-den-

jogo-pobyedobyesiya.html). 

3). «2023-й – це рік Українського Сонця, яке уже зійшло над Україною» 

(див. тут: https://ukrreporter.com.ua/golovne/statti/2023-j-tse-rik-

ukrayinskogo-sontsya-yake-uzhe-zijshlo-nad-ukrayinoyu.html). 

 

СЛАВА УКРАЇНІ! СЛАВА ЗСУ! ГЕРОЯМ СЛАВА!  

БОРЕМОСЯ і ПЕРЕМАГАЄМО! ЗА НАМИ ПРАВДА, З НАМИ БОГ! 

   

 

Григорій ОМЕЛЬЧЕНКО, 
Герой України, 
кавалер ордену ООН "Діяння на благо народів", 
медалі ЄС "Європа – союз цінностей", 
народний депутат України 2-6 скликань, 
член ПАРЄ (2006-2010), 
почесний голова СОУ, генерал-лейтенант  
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